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COJAEP)KAHHME YYEBHOI'O ITPEJIMETA

Beeaenue B ajareopy (3 4)

Pas3zoen ¢hedepanvnozo komnonenma 20cyo0apcmeenno20 Cmanoapma 0CHOBHO20 00uLe2o
oopazoeanua: Apughmemuxa.

PanmnonanbHble ynciaa: 3aK0HbI apU(METUIECKUX JEHCTBUN: IepEMECTUTENbHBIN,
COYETATEIIbHBIN, paCIpPEACIUTEIbHBIN.

Pazoen ghedepanvnozo komnonenma 2ocyoapcmeeHHo20 Cmanoapma 0CHOB8HO20 00uye2o
oopazoeanusn: Anzeopa.

Aaredpanyeckue BbIpakeHHs: bykBeHHbIE BbIpaKE€HUS (BBIPAYKEHUS C IEPEMEHHBIMU).
PaBeHncTBO OyKBeHHBIX BblpaxkeHU. [IpeoOpa3zoBaHus BbIpaKeHUH.

JIuHelHbIe YPABHEHHU ¢ OTHOH nmepeMeHHoi. (14 1)

Pazoen ghedepanvnozo komnonenma 2ocyoapcmeeHHo2o0 Cmanoapma 0CHO8HO20 00ue2o
oopazoeanusn: Anzeopa.

YpaBHeHHUs] H HEPaABEHCTBA: YpaBHEHUE ¢ 01HOM niepemeHHo. KopeHb ypaBHeHus. JInHeiHoe
ypaBHeHue. CBONCTBA YHUCIIOBBIX paBEHCTB. PaBHOCKMIBHOCTH ypaBHEeHuUl. [lepexon ot
CJIOBECHOM (POPMYIUPOBKH COOTHOIIICHUIM MEXK/Ty BEIMYMHAMH K alireOpanyeckoii. Pemenne
TEKCTOBBIX 33J1a4 ajdredpanyeckuM crnocodom. [Ipumeps! perennst ypaBHEHUH BBICIIUX
CTENEHEN.

Henabie Bbipa:kenusi(o1 4)

Pa3zoen ghedepanvnozo kKomnonenma 20cyoapcmeeHHoz0 Cmanoapma 0CHO8HO20 00U e2o
oopazoeanusn: Anzeopa.
Anredpanyeckue Bbipa:keHusi: CBOWCTBA CTENEHEHN C HATYPAJTbHBIM MTOKA3aTEIEM.
Ongowienpl. CTeneHb OTHOWICHA.
YucnoBoe 3HaueHNe OyKBEHHOTO BbhIpakeHUs. [loicTaHOBKA BhIpaXKEHUH BMECTO NEPEMEHHBIX.
ToXaecTBO, JOKa3aTEIbLCTBO TOXKIAECTB. MHOroOwIeHbl. MHOTOUJIEHBI C OJIHOW MEPEMEHHOM.
Crenenps MHOrouwi1eHa. CiokeHue, BHIYUTaHUE, YMHO)KEHHE MHOTOWIEHOB. DOpMyIIbl
COKpAIIEHHOTO YMHOEHHS: KBaJIpaT CyMMBbI U KBaJpaT pa3HOCTHU, KYO CyMMblL U KYO pasHOCMU.
[IpeoGpa3oBanHue 11€I0r0 BhIpaKEHHsI B MHOTOWIEH. Pa3noxeHne MHOTOWIeHa Ha MHOKUTEIH:
YpaBHeHus 4 HepaBeHcTBa: PelieHre TEKCTOBBIX 33124 alreOpanyeckKuM crocoOoMm.
Pa3noxenrne MHOrouUIeHa HA MHOYKUTENN: BEIHECEHHE 00IIEro MHOXKHUTEIS 32 CKOOKH,
IPYNIHUPOBKA, TPUMEHEeHHE GOPMYI COKPAILICHHOTO YMHOXKEHHUSI.
. @opMmysa pa3HOCTH KBaJpaTOB, popmyna cymmel Ky608 u pazHocmu Ky606. Y paBHeHUs U
HepaBeHcTBa: [IprMepsl penieHus ypaBHEHH BBICIINX CTEIIEHEH: METO/1 Pa3IoKeHHsI Ha
MHO>KHUTEJIH.

Dyukuun (114)

Pazoen hedepanvnozo komnonenma 20cyoapcmeeHH020 CMaHoapma 0CHOBHO20 00U eco
oopazosanusn: Anzeopa.

Yucaosble ¢yHkuuu: Ilonstue ¢ynkuuu. OO6nacTs omnpeneneHus U 00JacTb 3HAYECHUS
¢ynkuuu.CrnocoOsl 3ananus GyHkuuu. I'padux ¢pynkuuu. Jluneitnas ¢ynkuus, e€ rpadux u
cBoiictBa. IIpumepsl TpapuuecKux 3aBUCUMOCTEH, OTpaKaIOIIMX peallbHble MPOIECCHI:
KoJebaHue, MOKa3aTeNbHBIN POCT; YUCI08ble PYHKYULU, ONUCHIBAIOWUE MU NPOYECCHL.



CucreMbl THHEHHBIX YPABHEHHI ¢ IBYMs NepeMeHHbIMH.(19 yacoB)

Pazoen ghedepanvrnozo komnonenma 20cyoapcmeeHHozo Cmanoapma 0CHO8HO20 00ue2o
oopazoeanusn: Anzeopa.

Cucrembl ypaBHEHU: YpaBHEHHE € IBYMS IIepeMeHHbIMU. [Ipumepsl perienns ypaBHEHUH B
nenbix ynciax. CucreMa ypaBHEHUH C IBYMs IIEpEMEHHBIMU. PaBHOCHIIBHOCTE CUCTEM
ypaBHeHuil. Cucrema IByX JMHEMHBIX YPABHEHUH C IBYMS IEPEMEHHBIMU; PEILICHNE
MOJICTAHOBKOM U ClIO)KeHHEM. PelieHre TeKCTOBBIX 3a/1a4 areOpanyecKiuM crocoooMm.
I'paduueckast MHTEPIIPETAIIUSA CUCTEMBI YPaBHEHHH € ABYMsI IEPEMEHHBIMU

IHoBTOpenue (74)

Il1anupyeMble pe3yJbTaThl OCBOEHHS COAEPKAHUSA Kypca aJareopbl

N3ydyenue anreOpbl MO JaHHOW MporpaMMe crocoOCTBYeT (OPMHUPOBAHHUIO Yy YydalIUXCs
JIMYHOCTHBIX, MeTANPeAMETHBIX U MPeAMETHBIX Pe3yJabTaTOB 00yUCHHUs, COOTBETCTBYIOIINX
TpeboBaHUsAM (eaepaTbHOTO TOCYAapCTBEHHOTO 00pa30BaTEIbHOTO CTaHJAapTa OCHOBHOTO
o011ero 00pa3oBaHusL.

JIM4HOCTHBIE PE3YNbTATHI:

1) BOCIIMTaHWE POCCUICKOM TPAXKIAHCKOM WACHTHUYHOCTH: IIaTPUOTH3MA, YBAXKEHUSA K
OtedecTBY, 0CO3HAHMS BKJIa/1a OTEYECTBEHHBIX YUEHBIX B pa3BUTHE MUPOBOI HAYKU;

2) OTBETCTBEHHOE OTHOIIEHHE K YYEHHIO, TOTOBHOCTb U CIIOCOOHOCTh OOYyYaroIUXCs K
CaMOPa3BUTHIO U CaMOOOPa30BAHNIO HA OCHOBE MOTHUBALIUU K OOYUEHUIO U MO3HAHUIO;

3) 0CO3HaHHBIN BHIOOP M MOCTPOCHUE NajJbHEUIEeH HHINBUAYATHHON TPACKTOPHH 00pa30BaHUS
Ha 0a3e OPUEHTUPOBKH B MUpE npodeccrii u MpoGhecCHOHATBHBIX MPEANOYTCHUN ¢ YIETOM

YCTOWYMBBIX MO3HABATEIbHBIX HHTEPECOB, a TAKKE Ha OCHOBE (POPMUPOBAHUS YBAKUTEIHHOTO

OTHOIICHHUS K TPYAY, Pa3BUTHE OIBITA y4aCTUs B COLMATIBHO 3HAYMMOM TPYIIE;

4) yMeHHE KOHTPOJIUPOBATh MPOIIECC U Pe3ybTaT yueOHOM U MaTeMaTHYECKOM e TeIbHOCTH;

5) KpUTUYHOCTb MBILIUICHUS, WHUIIMATUBA, HAaXOJYUBOCTh, AKTUBHOCTh IPH pPELICHUHU
MaTeMaTHYeCKUX 3a/a4.

MertanpeaMeTHbIe pe3ynbTaThl:

1) yMeHue caMOCTOSTENIHO OIPENEATh LIeJId CBOETr0 00y4eHHUs, CTaBUTh U (POPMYIHPOBATH 1S
ceOs HOBbIE 3a7ayu B y4yéOe, pa3BUBATb MOTHBBI U HHTEPEChl CBOEH MO3HABATEIBHOI
NeSITeNIbHOCTH;

2) yMEHHE COOTHOCHTH CBOM JCWCTBHS C IUIAHUPYEMBIMU pe3YJIbTaTaMH, OCYIIECTBIATH
KOHTPOJIb CBOEH AEATETbHOCTH B MPOIECCEe JAOCTHKCHHS Pe3ylbTara, ONPeAesaTh CIOCOOBI
JEUCTBHI B paMKax MpPeUI0KEHHBIX YCIOBUN U TpeOOBaHUN, KOPPEKTUPOBATH CBOU JICHCTBUS
B COOTBETCTBUU C U3MEHSIONICICS CUTYyallueH;

3) yMeHHe OmNpeneNnsaTh IMOHSTHUS, CO3/JaBaTb OOOOIIEHHS, YyCTaHABJIMBaTh AaHAJOTHUH,
KIacCU(UIIMPOBATh, CAMOCTOATEIbHO  BBIOMpAaTh  OCHOBAHWA U  KpUTEpHUH IS
KIaccupuKaIuu;

4) yMeHHue YCTaHaBIIMBaTh MPUYMHHO-CIIEICTBEHHBIE CBSI3U, CTPOUTH JOTUYECKOE PACCYKIECHUE,
YMO3aKII4YeHre (MHAYKTUBHOE, TEAYKTUBHOE U 110 aHAJIOTUH) U JIeNIaTh BBIBO/IBI,



5) pa3Butue KOMIIETEHTHOCTH B obnactu MCII0JIb30BaHUS 1H(pOpMAIMOHHO-
KOMMYHMKAI[MOHHBIX TEXHOJIOT U

6) nepBoHauaIbHBIEC IPEJICTABICHUS 00 UIESAX U O METOJaX MAaTEMATUKHU KaK 00 YHUBEPCAJIbHOM
SI3BIKE HAYKU U TEXHUKHU, O CPEJICTBE MOJICIIMPOBAHUS SIBJICHUN U IPOLIECCOB;

7) yMeHHe BHJETh MATEMaTHYECKyI0 3aJady B KOHTEKCTE MPOOJIEMHOM CUTyalluu B JAPYTHX
JUCLMIUIMHAX, B OKPY)KAIOIIEH XKU3HU;

8) yMEeHHE HAXOJUTh B PA3IMYHBIX MCTOYHUKAX HWH(GOPMAIMIO, HEOOXOAUMYIO IJISi PELICHHS

MaTeMaTUYECKUX 3aJlad, U MpPeACTaBIATh €€ B IMOHATHOW (opme, NPUHMMATh pELICHHE B

YCIIOBUSAX HETIOJIHOMN WM U30BITOYHOM, TOUHOM WJIM BEPOSATHOCTHOM HH(OpMaLny;

9) yMeHue NOHMMATh M UCIOJb30BaTh MaTEMaTHYECKUE CPEJICTBA HArjsgHOCTU (Trpadukw,

TaOJIMIIBI, CXEMBI U JIp.) VIS WIUTFOCTPALUY, HHTEPIPETAINH, apTyMEHTAIIH;

10) ymeHue BBIABUTraTh TUIIOTE3bl IpPHU PEIICHUU 3aJauyd, HOHMMATh HEOOXOJUMOCTb HX

IIPOBEPKH;

11) noHMMaHHE CYNHOCTH QJITOPUTMMYECKMX NpPEANUCAaHUNM W YMEHHE JEHCTBOBaTb B

COOTBETCTBUU C MPEAJIOKEHHBIM aJITOPUTMOM.

[IpenMeTHBIE pe3yabTaThI:

1) oco3HaHHWe 3HAUYEHUS MAaTEMATUKH JIJIsl IOBCETHEBHOM KU3HU YEJIOBEKA,;

2) TpeACTaBIIEHWE O MAaTeMAaTUYECKON Hayke Kak cepe MaTeMaTH4ecKo AeSaTeIbHOCTH, 00

JTanax e€ pa3BUTH, O €€ 3HAYMMOCTH I Pa3BUTHUS UBUIN3ALIY;

3) pa3BuTHEe YMEHHMIl paboTaTh ¢ y4eOHbIM MaTeMaTHMYECKUM TEKCTOM (aHaJIu3UpOBaTh,

U3BJIEKaTh HEOOXOJMMYI0 HH(OpMAIMIO), TOYHO M TPaMOTHO BbIpaXKaTh CBOM MBICIH C

MPUMEHEHHEM MaTeMaTUYeCKOM TEPMUHOJIOTUM M CHUMBOJIMKH, MPOBOJUTH KiacCHU(pUKAIUH,

JIOTHYECKHE 000CHOBAHHS;

4) BnaneHue 6a30BbIM NOHITUWHBIM anIapaToM MO OCHOBHBIM pa3JieiaM COAep KaHMUs;

5) cucreMaTthyeckue 3HaHUSA O QYHKIUAX U UX CBOWCTBAX;

6) TNPaKTHYECKH 3HAYMMbIC MAaTEMaTHYECKAE YMEHHUS U HABBIKH, UX IPUMEHEHHUE K PELICHUIO

MaTEMaTUYECKUX U HEMAaTeMaTU4YECKHX 3aad MIPEAIIOIaraoniee yMeHMs:

*  BBINOJIHATH BEIYHUCIICHUS C JCHCTBUTECILHBIMY YUCIIAMU;

*  pelarh ypaBHEHUS, HEPABEHCTBA, CUCTEMbI YDABHCHHUI U HEPABECHCTB;

*  pewmaTrb TEKCTOBBIC 3aJaud apU(PMETHUECKHUM CIIOCOOOM, C IMOMOILBIO COCTaBJICHUS U

pEILIEeHNs YPaBHEHUM, CUCTEM yPaBHEHUN U HEPABEHCTB;

*  HUCHOJb30BaTh anreOpandeckuil s3bIK Ul ONUCAHUSA NPEAMETOB OKPYXKAIOIIEro MHUpa U

CO3JaHHs COOTBETCTBYIOIIUX MATEMAaTUYECKUX MOAECIIEH;

* IIPOBEPUTH NPAKTUYECKHE PACYETHI: BBIUYUCICHHUS C IPOLEHTAMH, BBIYUCICHUS C

YUCJIOBBIMM  IIOCIEAOBATEIbHOCTSAMY,  BBIYMCICHUS  CTaTUCTHYECKHX  XapPAKTEPUCTHK,

BBITNOJIHEHUE MPUOIMKEHHBIX BBIYMCICHUMN;

*  BBINOJHATh TOXJIECTBEHHbIE IPe0OPa30BaHuUs pallMOHAIbHBIX BEIPAXKECHUH;

*  BBINOJIHATH ONEPALMH HAJl MHOXKECTBAMU;

*  HCClefloBaTh QYHKIMH U CTPOUTH UX IpaduKH;

*  YUTaTh M MCIMOJIb30BaTh HMH(OPMAINIO, MPEACTABICHHYIO B BHUJAE TaOJUIBI, JUArpaMMbl

(cronbuaToii UK KPyroBoil);

*  pewarh MpocTelIre KOMOMHATOPHBIE 3a0a4H.



TemaTn4veckoe IJIAHUPOBAHUE

Ne Tema Kountpoun ILnanupyemsble pe3ybTaThl
ypoka pyembie
3JIEMEHThI
coaepixa IIpenmeTHbIE MeTanpeamMeTHbie JIMYHOCTHDBIE
Hus (K9C)
TI'naea 1.JIuneiiHoe ypaBHeHHe ¢ 0HOM nepeMenHoii(14 4.)
1,2,3 Brenenue B anredpy 2.1.1,1.3.6 VYyammwmiics  06001m1aer, dbopMupOBaTh YMEHHE dbopmMupoBaTh
3aKpCILIACT HaBBIKH HCII0JIF30BaTh OTBETCTBCHHOC
BBIYHCIICHUSA  3HAYCHHI HpI/IO6peTeHHBIe 3HAHUS B OTHOIICHUEC K 06yLIeHI/IIO,
YUCJIOBBIX  BBIPAKCHUMH, NIPaKTHYECKOil AesiTenbHOCTH, | TOTOBHOCTD K
penieHus 3a1a4 c CaMOPa3BUTHIO u
IIOMOIILI0  COCTAaBJIEHUS PEIICHUI0O  TBOPYECKHX
YUCJIOBBIX BBIPAKCHUN 3a1a4.
456,78 JluneitHOe ypaBHEHHE C 3.1.1,3.1.2 VYyamuiics HayuuTces pemars | GopMupoBaTh yMEHUE pa3BUBATh HaBBIKU
OJIHO TepeMeHHOU JTHEHBIE YpaBHEHHUS C BBIJIBUTATh TUIIOTE3bI IPH CaMOCTOSITENBHOMN pabOTHI,
OJIHOM MepeMeHHOM pellleHnH 3a7a4 ¥ IOHUMaHUe | aHallu3a CBOeH paboThI
HEOOXOIMMOCTH UX
9,10,11, Pemenue 3amau ¢ 3.1.2,3.3. 2 VYyamumiics 3akpemnisier dbopMupoBaThH yMEHUE pPa3BUBATh HABBIKU
12,13 MIOMOIIBIO YPAaBHEHU I HaBBIKH PEIICHUS JIMHEUHBIX | BBIJBMIATh MMIIOTE3BI IPU CaMOCTOSITEIBHOMN pabOTHI,

YpPaBHCHHH, HABBIKH




pelieHus ypaBHEHUS C
MOJyJIEM U TIapaMEeTPOM.

peIHeHI/II/I 3a1a4 U ITIOHUMAaHHUC
HEOOXOIMMOCTH UX

aHayM3a cBoel paboThl

IPOBEPKHU
14 KonTponbnas padora Ne 1 2. 111| VYwmers pemars KonTtpons u onenka
«JIuneliHoe ypaBHEHHE C .3.6, pa3HooOpa3HbIe 3a7a4u U JESITeTbHOCTH
OJTHOY TIEpEMEHHOI 3. 1.2,3| mpumepsl 110 JaHHOU TeMe
3.
2. 2
I'naga 2. Heavbie Bpipaxenusi(S1 4.)
15,16 ToxnectBenno pasubie | 2.1.4 Yyammuiics MMeEEeT | pa3BUBATH MoHUMaHue | GOPMHUPOBATH YMEHUE
BBIPAYKEHUSI. BO3MOKHOCTb 3aKpPENHTh | CYNTHOCTH aITOPUTMHYECKHX | COOTHOCUTB IOJIy4EHHBIN
ToxecTBa HaBbIKU MIPUMEHEHUS Hpg,[[l'[HC&lHHfI W yMCHHE | PE3yIbTaT ¢ IOCTaBJIECHHON
TOXJICCTBECHHBIX JICUCTBOBATh B COOTBECTCTBHHU | LIC/IBIO.
npeoOpa3oBaHuit i | ¢ PeI0KEHHBIM
JT0Ka3aTeNbCTBA TOKIECTB. AITOPUTMOM.
17,18,19 | Crenens c HaTypasbabiM | 1.1.3 VYyammwmiics HayduTcs pa3BUBATH noHuManue | GopMHUpPOBATH YMCHHUE
roKasaresem MPUMEHSTH CBOMCTBA CYUIHOCTH QJITOPUTMHUYECKUX | IJIAHUPOBATh CBOM JEHCTBUS
CTETEeHH C HATYPaJIbHBIM OpeanucaHuii ¥ yMEHHUE | B COOTBETCTBUU C Y4E€OHBIM
HOKa3aTeleM IpU PEIICHUN JEICTBOBaTh B COOTBETCTBUHU | 3aJaHUEM.
IIPUMEPOB U 3a7a4. Y OpCIJI0OAKCHHBIM
AITOPUTMOM.
20,21,22 CBoiicTBa CTENEHU C 1.13 VYyamuiics HayuuTcs pa3BUBATh IOHUMAHUE dhopMupoBaThH yMEHUE

HaTypaJbHbIM
II0Ka3aTeseM

IMPUMCHATDb CBOMCTBA
CTCIICHU C HATYPAJIbHBIM
IMOKa3aTeJIeM IIPpU PCIICHUN
IIpUMEPOB U 3a1a4.

CYIIHOCTHU aJITOPUTMHUUCCKUX
Hpe,I[HI/IcaHI/Iﬁ 1 YMCHHC
JIENICTBOBATh B COOTBETCTBUU
C MMPCIJIOKCHHBIM
AJITOPUTMOM.

IIaHUPOBATb CBOU HeﬁCTBHH
B COOTBCTCTBHHU C y‘{e6HLIM
3aJaHHUECM.




23,24 OpnHouIeHBI 214 VYyamuiics Hay4yuTcs | (GOpMHpPOBAaTh YMEHHE pa3BUBaTh IO3HABATEJbHBIN
1peoOpa3oBaTh BBIPAKEHHS B | COOTHOCUTEL CBOM JIEHCTBUA ¢ | MHTEPEC K MaTeMaTuke,
OJTHOUJICH CTaHJAPTHOIO | [JaHUpPyeMBIMH HaBBIKH  CaMOCTOSITEIILHOM
BUJA pe3ysIbTaTamuy, paboThl, aHaigM3a  CBOEH
KOPPEKTHPOBATH CBOU padoThI.
JICCTBUS B COOTBETCTBHH C
V3MEHSIOLIEHCS CUTYalluEeH.
25,26 MHorousneHsl 231 VYyamuiics HayuyuTcs | (GOpMHUPOBAaTh YMEHUE ¢dbopmMupoBathb yYMEHUE
MMPUMCHATH ImpaBujia CTPOUTH JOTHYECKOC IJIaHUPOBATH CBOU I[GI?’ICTBI/I?I
CIIOXKEHMSI W BBIYMTAHMSA | pacCykeHHE, B COOTBETCTBHH C YYEOHBIM
MHOTOYIEHOB JUI PEIIEHHSA | yMO3aKITIOUEHUE 3aJJaHHUEM, HpeJICTaBHfITIj
MaTCMaTHYCCKMUX 3a7ad. (MHIYKTHBHOE, e TyKTUBHOE pe3yibTat CBOCH
U TI0 aHAJIOTHH) U JIeTaTh ACATEIRHOCTH
BBIBO/IBI.
27,28,29 | Cnoxenue u Berunranue | 2.3.1 Yyammuiics Hayautcst | PopMHpOBATH YMEHHUE dbopmMupoBaTh YMEHHUE
30 MHOTOYJICHOB IPUMEHSTh HPaBUJIA | CTPOMUTH JOTUUECKOE IUIAHUPOBATh CBOM JECHCTBUSA
CJIOXKEHUS W BBIYMTAHHSA | pacCykJICHHUE, B COOTBETCTBHHM C Y4EOHBIM
MHOTOYJICHOB Ul PEUICHHS | yMO3aKIHOYEHHE 3aJJaHHUEM, HpeIlCTaBHﬂTE
MaTeMaTU4YECKUX 3aJ1a4. (MHIYKTHBHOE, I TyKTUBHOE pe3yibTat CBOCH
U TI0 aHAJIOTHH) U JeTaTh AACATEIRHOCTH
BBIBO/IBI.
31 Kontponbhas padora Ne 2 | 2.1.4,1.1. YMeTh peniaTh KoHTpoJib 1 o1ieHKa
3,231 pPa3HOOOpa3HbIC 3a7a9U U JIEATEIIbHOCTHU
IPUMEpHI [0 TaHHOU TeMe
32,33,34 | VYmHoxeHue onHowieHa | 2.3.1 VYyamuiics HayuuTcs (dbopmMupoBaTh yMeHHUE (dbopMupoBaTh yMEHHE

Ha MHOT'OYJICH

YMHOKATb OAHOYWICH Ha
MHOTOYJICH.

COOTHOCUTbH CBOU JICHCTBUS C
TUTAHUPYEMBIMU
pe3ynbTaTamu.

dbopmynupoBath
COOCTBEHHOC MHEHHE,
NPECTABIATh PE3yIbTaT
CBOEH JeSITeIbHOCTH.




35,36,37, | YmHoxxeHue muorowieHa | 2.3.1 VYdammiicss HayduTCs dopmMupoBaTh yMeHHE ¢dbopmupoBathb KPUTUYHOCTb
38 Ha MHOI'O4YJIEH YMHOXXaTh MHOTOWICH Ha | CpaBHUBATh, aHAJIM3UPOBATh, MBINLICHUA, WHULIUATUBY,
MHOT'OYJICH. MOJIeIUPOBATH BI)I60p HaxXO044YWBOCTb, AKTHUBHOCTL IIpH
CHoco00B IEATENBLHOCTH. PCIICHHH MaTEMaTHICCKUX
3ajay.
39,40,41 | Pa3noxenne MHOTOWICHOB | 2.3.3 VYdammiics ToIyquT dbopmMupoBaThH yMEHHE (GbopMHpPOBATH COOTHOCHUTH
Ha MHOYKHTEJIH. BO3MOYKHOCTbh HaYYUThCS | OCYIIECTBIIATH KOHTPOJIb CBOCH | IIOJTY4EHHBIN PE3yabTaT ¢
BLIHECCHIE oGmero BBIHECEHHIO 00IIIETo JeATeILHOCTH B IPOLIECcce HOCTaBJICHHOM LIENBIO.
MHOXHUTEJNS 32 CKOOKH MHO)KHTEJIT 32 CKOOKH. AOCTHIKCHHA PE3YyJIbTATA.
42,43,44 | Paznoxxenue MHOTO4WIEHOB | 2.3.3 VYyamuiics Hay4YuTCs | pa3BUBaTh MOTUBBI U HHTEPECHI | pa3BUBATh MO3HABATEIbHBIN
Ha MHOXXHTENN. MeTon pa3IoXuUTh MHOTOYJIEH HA| cBOEH MO3HAaBaTEILHON MHTEPEC K MaTEMaTHUKE.
TPYIIIIUPOBKA MHOXHUTCIIN MCTOJIOM | nesiTENbHOCTH.
TPYIIHPOBKH.
45 KonTtponbnas padora Ne 3 | 2.3.1,2.3.3 | YMeTh pemath KoHTpoib 1 o1ieHKa
pazHooOpa3Hble 33/1a4ui U | ACSITETbHOCTH
IPUMEPHI 110 TaHHOI
TeMe
46,47,48 | IlpousBeneHue pasHoctu u | 2.3.2 VYyammuiics HayduTcs dbopMUpPOBaTh YMEHHE pa3BUBATh HaBBIKK
CYMMBI JIBYX BBIpQXKCHUN NPUMEHSITH [TpaBUIIa pa3BUBaTh MOTHUBBI M HHTEPECHI | CAMOCTOSITEILHON paboThI,
IIPOU3BEACHHUS PA3HOCTU | cBOEH MO3HABATEIbHOMN aHajn3a CBOCH paboTHI.
A CYMMBI IBYyX JEATEIIbHOCTH, OCYLIECTBIISTh
BBIPAXKEHUI. KOHTPOJIb CBOEH JACATEILHOCTU
B MIPOLIECCE TOCTHKEHUS
pe3ynbTaTta.
49,50 Pa3znocts kBamparoB aByx | 2.3.2 VYyamuiics HayuuTcs dbopMupoBaThH yMEHUE Pa3BUBATH HABBIKU

BBIpAXKCHUI

OPUMEHSATH (HOPMYITBI
COKpAIIIEHHOTO
YMHOKEHHUS pa3HOCTH

CpaBHUBATh, aHAIM3UPOBATH,
MOJICIIUPOBATH BHIOOD
CIOCOOOB JIEATEILHOCTH

CaMOCTOATENbHOM padoThI,
aHanm3a cBoed paboThlI.




KBaJIpaToOB JIBYX
BBIPAKCHUM.

51,52,53, | KBagpaT cymms! u kBajpar | 2.3.2 VYyamuiics HayuuTcs (dopMHupOBaTH yMEHHE CTABUTH | Pa3BUBATh TOTOBHOCTH K
54 Pa3sHOCTH JIBYX BBIPAKEHHUM NPUMEHSATH (HOPMYIIBI 1 GopMynupoBaTh sl ceOs CaMo00pa30BaHUIO U PEIIECHHIO
COKpAIIEHHOTO HOBBIC 3a1a4H B yu&0e 1 TBOPYECKHX 3a/1aY.
YMHOXCHHUA KBaapaTa IIO3HABATEIILHOU
CyMMBI 1 KBaZIpaTa JIeATEeTEHOCTH, Pa3BHBATh
PasHOCTH IByX MOTHUBBI U1 HUHTEPECHI CBOEH
BHIPDKCHIH. ITO3HABATEIbHOU
JeSITeTbHOCTH.
55,56,57 [IpeoOpazoBanue 2.3.2 VYdammiicss HayduTCs (dbopMHpOBATH yMEHHE CTABUTH | Pa3BUBATh TOTOBHOCTH K
MHOTOYJICHA B KBaJgpaT npeobpa3oBarh U GOpMyIUpPOBATH I ce0st €caM000pa30BaHUIO U PEIIEHUIO
CYMMBI WJTA PA3HOCTH JBYX MHOT'OYICH B KBaJApaT HOBBIE 3a7]a41 B y4€Oe u TBOPYCCKUX 3a/1a4.
BBIPQKEHHI CYMMBI HJIH Pa3HOCTH [I03HABATEIBHOM
ABYX BBIPAKCHUH. NEeATeTFHOCTH, Pa3BHBATh
MOTHUBBI ¥ HHTEPECHI CBOEH
II03HABATEJIbHOU
JEeSITebHOCTH.
58 Kontponbhas padota Ne 4 | 2.3.2 YMeTb pemniaTh KoHTpoJib 1 o1ieHKa
pa3HOOOpa3HbIe 331a4M U | AEATEIIBHOCTU
IPUMEPBI 110 TaHHOH
TeMe
59,60 Cymma u pa3HocTh KyooB | 2.3.3 VYyamuiics HayuuTcs dbopMupoBaTh yMeHUE pa3BUBATh HaBBIKU
JIBYX BBIPAKCHUN IPUMEHATH (HOPMYJIbI COOTHOCHUTb CBOU JCUCTBUS C | CAMOCTOSATENbHOM padoThI,
CYMMBI ¥ Pa3HOCTH KyOOB | naHMpyeMbIMM Pe3ylbTaTaMu. | aHaIn3a CBOeil paboThL.
JIBYX BBIPAYKEHHH.
61,62,63, | IlpumeHenue pasnuunbix | 2.3.4 Yyamuiics umeer | GopMHUpPOBaTh yMEHHE (dbopMupoBaTh yMeHHE
64 croco0O0B pa3IoKeHus BO3MOXXHOCTh HAYYHUThLCS | yCTAHABJIMBATh aHAJIOTHH, NPEJCTaBIATh pe3ylbTaT CBOEH

IMPUMCHATH PAa3JIMYHBIC




MHOT'OYJICHA Ha
MHOXKHNTCIIN

CrocoObI pa3lIoKeHUS
MHOTOYJICHA Ha
MHOXUTCIIN.

KJIacCu(UIIPOBATh,
CaMOCTOSITEIbHO BbIOUpATh
OCHOBAaHHA U KPUTCPUU IJIA
KJIaCCH(HUKAINH, JIeTaTh
BBIBO/BI.

JACATCIIBHOCTHU

65 KontponeHast padora Ne5 | 2.3.2,2.3.3, | YmMers pemarb KoHnTtpons u onieHka
2.3.4 pa3HooOpa3HbIe 3a7]a4l | IEATEIBHOCTH
Y IIPUMEPBI 110 JTAHHOU
TeMe
I'nasa 3. ®yaxuum (11 4.)
66,67 CBsi3u MEXTY 5.1.1 VYyammuiics HayduTcs dbopMupOBaTh YMEHHE (bopMUPOBATH LIETOCTHOE
BeiMurMHaMU. DyHKIUA. ucciaenoBaTh QYHKIMU U | IOHUMATh U UCIIOJIH30BaTh MHPOBO33pPCHHC,
CTPOHTDH UX TpaduKy. MaTeMaTUYECKUE CPeCTBA COOTBCTCTBYIOLIEE
HArTAAHOCTH (rpaduKy, COBPEMEHHOMY YPOBHIO Pa3BUTHUS
AT HAyKH U 00ILeCTBEHHOM
MPAKTHKH.
68,69 CriocoOsI 3a1aHUA 5.1.1 VYyamuiics HayuuTcs dbopMUpoBaThH yMEHUE CTaBUThH | (HOPMHUPOBATH yYMEHUE
GbyHKIIII YUTaTh UH(POPMALIUIO O u GOpMyIUpPOBATH I ce0st IJJAHUPOBaTh CBOU JIEUCTBHS B
croco0ax 3agaHus HOBBIE 33]]a4 B yuebe U COOTBETCTBUU c y4eOHBIM
¢GyHKIUY : [I0O3HABATEIILHOU 3alaHHCM.
ONUCATENBHOM, C JeSTEbHOCTH.

HOMOIIBIO (hOpMYII,
TaOJIMYHOM.




70,71 I'padux GyHKIIHN 5.1.2 VYyamuiics HayuuTcs dopmMupoBaTh yMeHHE (dbopMUpOBaTH YMEHUE
YUTaTh HHPOPMALIUIO O CpaBHHMBATh, aHAJIU3UPOBATH, IIPEJICTaBIISITh UHTEPEC CBOEH
rpaduke QyHKIINH, MOJIEIMPOBATH BHIOOD JIEATEIIbHOCTH, Pa3BUBATh
UCCIIEIOBaTh PYHKIMU U | CIIOCOOOB A€ATEIBHOCTH M03HABaTENIbHBIN UHTEPEC K
CTPOWTH UX TPAPHKH. MaTeMaTHKe.
72,73,74, | Jluneiinas ¢yakums, e¢ | 5.1.5 VYyamuiics Hay4uTcs (bopMupoBaTH yMEHNE dopMupoBaTh  UHTEpPEC K
75 rpaduk 1 cBOMCTBA IIPUMEHSTh CBOMCTBA HCIIO0JIb30BaTh MPUOOpETEHHbIE | U3YYCHHUIO TEMbl W JKEIIaHUE
TUHEHHOW (QYHKITUU 3HAHUS B IPAKTHYECKOH MPUMEHATh TPUOOPETECHHBIS
P pEUIeHUHU 3a]1a4 JEeATEeTBHOCTHL. 3HAHUS U YMEHUS
76 Kontponbnas padora Ne 6 | 5.1.1,5.1.2, | YmMers pemath KoHTposib 1 orieHKa
5.1.5 pa3HOOOpa3HbIC 3a7a91 U | IEATEITLHOCTH
MIPUMEPBHI 110 JaHHOU
TEeMe
I'naea 4
CucreMbl THHEHHBIX YPAaBHEHHMH ¢ AByMsl nepeMeHHbIMH(19 4.)
77,78 VYpaBHEHUS ¢ ABYMS 3.1.6 VYyamuiics HayduTcs dbopmMupoBaTh yMEHHE dbopmupoBath YMEHHE

NEPpEMECHHBIMU

pelaTh ypaBHEHUSX €
JBYMsI IEpEMEHHBIMHU

COOTHOCHUTH CBOM JCHCTBHUS C
IJIaHUPYCMBbIMU
pe3yiibTaTaMi, OCYIICCTBIATD
KOHTPOJIb CBOEH ACATEIBHOCTH

IJIaHUPOBATh CBOU JIENCTBUS
B COOTBCTCTBUU C y‘le6HLIM
3aJaHHUECM.




B IIPOLIECCE JIOCTHIKEHHUS
pe3ynbTara.

79,80,81 | Jluneiinoe ypaBuenue ¢ | 3.1.6 VYdammiicss HayduTCs ¢dbopmupoBath ymenue | (GopMUpPOBAThH yMEHHE
TBYMSI [ICPEMEHHBIMU U penIaTh TUHCHHBIE OTIPEEIATh CrocoOBI | MPENCTABIATh PE3yAbTAT CBOCH
ero rpaduk YpaBHEHUS C ABYMS nercTBuit B paMKax | JesTeTbHOCTH.
HIepEMEHHBIMH, CTPOUTh ¥ | IPEATIOKEHHBIX YCIOBUH N
YUTaTh UX rauk. TpeOOBaHUH,
KOPPEKTHPOBAThH CBOU
JIEWCTBUSL B COOTBETCTBUH C
M3MEHSIIOLIECHUCS CUTYyalluen.

82,83,84 Cucremsl 3.1.7 VYyamuiics noayqut dbopMupoBaTH yMEHUE dbopMUpOBaTH YMEHUE
YpaBHEHHIA C IBYMSI BO3MOYXHOCTh IIPUMEHSATh | CPAaBHHUBATh, aHATH3UPOBATH, COOTHOCHTD MOJTyYeHHBIN
TepeMEHHBIMHU. rpadudeckue 000011aTh MO pa3HbIM pe3yIbTaT ¢ MOCTaBJICHHOM
I'paduaeckuit meros MPEICTABICHUS IS MOKa3aTelsiM, MOJICJINPOBATh HEJIBIO.
pEILICHUS CUCTEMBI UCCJIEJIOBAHMS U pelIeHus: | BbIOOp criocoOoB
JBYX JIMHEWHBIX CUCTEM YpaBHEHUH C NEeSITeNIbHOCTH, TPYNIHUPOBATh.
ypaBHEHUH C ABYMS JBYMsI IEpEMEHHBIMU
MepeMEeHHbIMU

85,86 Pemenne cucrem 3.1.8 Yyammuiics Hay4uTCs | pa3BUBAaTh MIOHUMaHHUE pa3BUBATh HaBBIKK

JUHENHBIX YpaBHEHUN pemarb CUCTeMYy JBYX | CYIIHOCTH QIIOPUTMHUYECKUX | CAMOCTOSATENbHOM padoThl,
METOJIOM TIOJICTAHOBKH JIMHEUHBIX YpaBHEHHH | NPEINUCAHUNA U YMEHUE aHaJM3a CBOEH paboTHI.
METO/IOM TOJICTAHOBKH. JECTBOBATh B COOTBETCTBUU C
MPEIOKEHHBIM aITOPUTMOM.
87,88,89 Pemenne cucrem 3.1.8 Yyammuiics Hay4uTCs | pa3BUBATh MOHUMaHUE dbopMupoBaThH yMEHUE
JIMHEHHBIX ypaBHeHI/Iﬁ pemarb CUCTEMY JBYX | CYIIHOCTH aJITOPUTMHYCCKUX 00BEKTUBHO OlIEHUBAaTh CBOU
METOIOM CJIOKCHHUS JMHEWHBIX  YpaBHEHHMU | MPEANUCAHUN U yMEHUE TPy
METOJIOM CIIOKEHHSL. JIeCTBOBATh B COOTBETCTBUU C
MPEUIOKEHHBIM aITOPUTMOM

90,91,92 Pemenue cucrem 3.1.8 VYyamuiics HayuuTcs dopmMupoBaTh yMEHHE dbopmupoBathb MHTEpEC K

pemiath 3a/1a4u, B M3YYCHHUI0O TEMbl H JKEJaHHe




93 JVMHENHBIX YpaBHEHUN KOTOPBIX UCHIOJIB3YIOT UCIIOJIb30BaTh MPUOOPETEHHBIE | IPUMEHSTH IpUOOpEeTECHHbIE
METO/I0OM CJIOKEHHUS CHCTEMBI IBYX JIMHEMHBIX | 3HAHMS B MPAKTHIECKOU 3HAHUS U YMCHUSI.
YPaBHEHMH C IBYMs JESATENbHOCTH.
NEPEMEHHBIMH KaK
MaTeMaTHYeCKUEe MOIETH
peaIbHBIX CUTYALUH.
94 [ToBTOpEHUE NO TEME 3.1.6,3.1.7, | Yyammiics HayduTcs dbopMupoBaTh yMeHUE ¢dbopmMupoBathb HHTEpEC K
«CHcTeMbl JIMHEWHBIX 3.1.8 penrathb 3a/1a4u, B UCIIOJIb30BaTh NPUOOpETEHHbIE | U3YYCHMIO TEMbl U JKEJIaHUE
ypaBHeHI/Iﬁ C OIByMsA KOTOPEBIX UCIIOJIB3YIOT 3HAHUSI B HpaKTquCKOﬁ MMPUMCHATH HpI/IO6peTeHHBIe
TIePEMEHHBIMIY CHCTEMBI JIBYX JIMHEHHBIX | feqreqhHOCTH 3HAHUS U YMEHUS.
yYpaBHEHUH C ABYMS
MEPEMEHHBIMU KaK
MaTeMaTH4eCKHe MOIETH
pEaTbHBIX CUTYAIIH.
95 Kontponbnas padora Ne 7 | 3.1.6,3.1.7, | YmeTh pemats KoHTposb 1 orieHKa
3.1.8 pa3HOOOpa3HbIC 337]a9l U | ACSITEIBHOCTH

IPUMEpHI [0 TaHHOU TeMe

IloBTOpEeHue u cucremaTu3anus yueOHoro marepuasa(7 4.)




96 [ToBTOpEHUE MO Teme 2. 1.1, | YyeHuk Hay4yuTcs
«JluneitHoe 1.3.6, penIaTh JTMHEHHOE
ypaBHeHue 3. 1.2, | ypaBHeHue B o0uieM
C OJHOM EPEMEHHOW 3.3.2 BHJC.
HNuTtepnpetupoBath
ypaBHEHHUE KaK
MaTEeMaTHYECKYIO
MOJIENb PEaTbHON
cutyaruu. ONICHIBAThH
CXEMY pelieHHs
TEKCTOBOM 3aJ1a4H,
TIPUMEHSTH €€ JUIs
perreHus 3a1aq
97,98 [ToBTOpEHUE IO TEME 2.1.4,1.1.3, | Yueuux HAYYUTCS
«emnble BbIpayKEHUS 23.1 IPUMCHSTD CBOIiCcTBa
2.3.2,2.3.3, | crenieHu TUTS
2.3.4 npeoOpazoBaHus

BBIPQKECHUI. BBITIOTHATH
YMHO>KEHHUE OJIHOYJICHOB
U BO3BEJICHUE OJTHOUJICHA

B CTEIICHb.  BEIMOIHATE
pa3iioKeHue MHOTO4WJIeHa
Ha MHO>KHUTEIIN.
Hcnonn3oBars
YKa3aHHbIE
npeoOpazoBaHMs B
rporecce peleHus
YpaBHEHUH,
JI0Ka3aTeabCTBa

YTBEPKACHUN, pEIICHUS
TEKCTOBBIX 3a7a4




99,100 [ToBTOpEHUE IO TEME 5.1.1,5.1.2, | Yueuunx HAy4UTCS
«DyHKIUN» 5.1.5 BBIYHUCIISITH 3HA4YCHHE
(GYHKIUM 1O 33aHHOMY
3HAYCHHUIO  apryMeHTa.
Crpouts rpaduk
GyHKIMH, 3a/IaHHOU
tabnuyHo. [lo rpaduxy
GyHKUMM, SBISAOLIEHCS
MO/JIENTBIO peaIbHOTO
mporecca,  ONpenemsTh
XapaKTePUCTHKH  ITOTO
nporecca. Crpourb
rpaduk JMHENHON
byHKIIMK W TIPSAMOM
IPONOPLHOHAIBHOCTH.
OnuceiBath CBOICTBa
9TUX QPyHKIUH
101 Hrorosas xoutponsHas | 3.1.2,2.3.2, VYyactue B guajore, MoTuBanus yaeOHOH
pabora 3a kypc 7 kacca | 9-1.5, YMeThb pelrath | OTPOKCHHE B THCBMEHHOM JESITeNbHOCTH; YBAXKUTEIbHOE
3.1.7 pasHooGpasHble 3axaun u | POPME CBOMX pEIICHHii; OTHOULICHUE K HHOMY MHEHUIO TIPH
NpUMephl 10 JaHHOH | YMEHHE KDHTHUECKH BEJICHUU JMANIOTa.
TeMe OLICHUBATh MOJTy4EHHBIH
OTBET.
102,103, [ToBTOpenue o reme | 3.1.8 VYyamuiics Hay4YUTCS
104,105 «CHCTEMBI JINHEHHBIX pelarb TEKCTOBBIE
YpaBHEHUH C IByMs 3aJauyd, B KOTOPBIX

NEPpCMCHHBIMU»

cucTeMa JBYX JMHEHHBIX
ypaBHEHMH ¢  JByMs
NIEPEMEHHBIMU  SIBJIIETCS




MaTeEMaTHYECKON

MOJIETIBIO peaJIbHOTO
nporecca, U
UHTEPIPETUPOBATH

pe3ynbTar pelieHus

CHUCTCMBEI.




HepequL KOHTPOJIbHO- U3BMEPUTECJILHBIX MaTEPUaJIOB

he Bun padorsl Tema

/i

1 KonTtposnenast padora Ne 1 JInneliHOEe ypaBHEHHE C OHOU IEPEMEHHON

2 KonTtponsHast padota No2 CreneHsb ¢ HaTypalbHBIM [I0KA3aTEIEM

3 KoHnTtponsHas padora Ne3 Jle#icTBUS C OHOWICHAMHU ¥ MHOTOWICHAMHU

4 KontponsHas padorta Ned [IpeobpazoBanue BhIpaKEHUM

5 Kontponbnas padota Ne5 Paznoxenrne MHOTOWIEHOB HA MHOXHUTEIH

6 KonTpomasnas pabora Ne6 Oynkuuu. Jluneitnas QyHkuus

7 KonTpomnsnast padora Ne7 CucteMbl TMHENHBIX YPABHEHUH C IByMs IEPEMEHHBIMH
8 KonTpomasnas padora Ne§ Htorosas KoHTpoJIbHAs paboTa




[Ipunoxenue 1
KonTtpoabHas padora Nel
JIuneiiHoe ypaBHeHUE C OHOH NEepeMEHHOM.
Bapmuanr 1.
1. Pemure ypaBHEHUE:

DI9x—8=4x+12; 2)9—-7(x+3)=5—4x.

2. B nepBoMm siuke 066110 B 5 pa3 O6oblie 510510K, 4eM Bo BTopoM. Koraa u3
NEPBOTO SIIIIMKA B3I 7 KT sI0JIOK, @ BO BTOPOMl 100aBMIM 5 KT, TO B SIIIUKaX 070K

cTasio NopoBHY. CKOJIBKO KUJIOTPAaMMOB SI0JIOK ObLIO B KaXKJOM SIIIIMKE cHavasna’?
3. Pemnite ypaBHEHHE:
DOy —-12)(2,1+0,3y) =0; 2) 7x — (4x + 3) = 3x + 2.

4. B nepsbliit Mara3zus 3aBe3nu 100 xr koHdeT, a Bo BTopoil — 240 kr. [lepBbiii
MarasuH IpojiaBal eXKeIHeBHO 1o 12 kr koH(peT, a BTopoi — 1o 46 kr. Yepes
HECKOJIBKO JIHEM BO BTOPOM MarasMHe OcTaHeTcs B 4 pa3a MeHbIlle KOH(]ET, yeM B

epBOM?
5. TTpu xakoM 3HaueHun aypaBuenue (a + 3)x = 12:
1) umeet KOpeHb, paBHBIN 6; 2) HE UMEET KOPHEM?
Bapuanr 2.
1. Pemute ypaBHEHUE:
1)6x —15=4x+11; 2)6—-8(x+2) =3 — 2x.

2. B ¢yTOonbHOM ceKIMM MepBOHAYAIBHO 3aHUMANIOCh B 3 pa3a Oosbiie
YYCHUKOB, 4eM B OackeT001pHO0M. Korma B hyTOOIBHYIO CEKITHIO MOCTYITHIIO €IS
9 y4eHHKOB, a B 6acCKeTOONBHYIO — 33 YUEHHUKA, TO B CEKIUAX YUCHUKOB CTAJIO

nopoBHY. CKOJIbKO YUEHHUKOB ObLIO B KOKJI0M CEKITUK CHavaia?

3. Pemure ypaBHEHHE:



1)(12y + 30)(1,4 — 0,7y) = 0; 2) 9x — (5x — 4) = 4x + 4.

4. TlepBblil pabounii 10KEH ObUT U3rOTOBUTH 95 neraneil, a Bropoil — 60 neraneil.
[lepBrIil pabounii M3roTaBIMBal €XKEeIHEBHO M0 7 eTaneil, a Bropoi — no 6. Yepes
CKOJIBKO JHEW NepBOMY paboueMy OCTaHETCS U3TOTOBUTH B 2 pa3a OoblIe

JeTaleil, 4em BTOpomy?
5. IIpu xakoMm 3HaueHuu aypasuenue (a — 2)x = 35:
1) umeer KOpeHb, paBHBIN 5; 2) HEe UMeeT KOpHe?
Bapuant3.
1. Pemure ypaBHEHHE:
DN8x—11=3x+14; 2)17—-12(x+1) =9 — 3x.

2.B IICPBOM BAI'OHC 3JICKTPOIIOC3/Ja €XaJI0 B 6 pas 0obIIe macCaxnupoB, 4€M BO
BTOPOM. KOFJIa N3 IICPBOI'O BaroHa BbIIIINA 8 macCaxupos, a BO BTOpOﬁ BoIIH 12
IMacCaxnupoB, TO B BAroHax MacCaxrupoB CTAJIO ITOPOBHY. Ckonpko ImacCaxnupoB

OBLJIO B Ka)KJIOM BaroHe cHauyasia?
3. Pemute ypaBHeHue:
1)(16y —24)(1,2+ 0,4y) =0; 2) 11x — (3x+ 8) = 8x + 5.

4. B niepBoii nuctepHe 0610 700 71 BOBI, @ BO BTopoit — 340 1. M3 mepBoit
[UCTEPHBI €5KEMUHYTHO BBUIMBAJIOCH 25 J1 BOJIbI, a U3 BTopoit — 30 1. Uepes
CKOJIbKO MUHYT BO BTOPOW LIUCTEPHE OCTAHETCS BOABI B 5 pa3 MEHbLIE, YEM B

nepBoi?
5. TIpu xakoMm 3HaueHun aypaBHenue (a + 6)x = 28:

1) umeeT KOpeHb, paBHbIN 7; 2) HE UMEET KOpHEM?



Bapmuanr 4.
1. Pemure ypaBHEeHUE:
1) 13x — 10 = 7x + 2, 2)19 — 15(x — 2) = 26 — 8x.

2. B nepBoii kop3uHKe Jiexkaio B 4 pa3a O6omblie rpudoB, yeM Bo BTopoil. Korna B
MEPBYIO KOP3UHKY MOJIOKMIHN ele 4 rpuda, a Bo BTopyto — 31 rpud, 1o B
KOp3UHKaX rpu0oB cTano nopoBHy. CKOJIbKO rprO0OB OBLIO B KaXA0W KOP3UHKE

cHayana?
3. Pemnte ypaBHEHHE:
1)(6y + 15)(2,4 —0,8y) = 0; 2) 12x — (5x — 8) = 8 + 7x.

4. Ha nepBowm ckiajzie 66ut0 300 T yriist, a Ha Btopom — 178 1. C mepBoro ckiaaa
€XEIHEBHO BBIBO3WIM 15 T yris, a co Broporo — 18 T. Uepe3 CkobKO AHEN Ha

MIEPBOM CKJIaJIe OCTaHETCs B 3 pasa GoJIblile TOHH YIJIsL, YeM Ha BTOpOM?
5. TIpu kakoM 3HaueHuu aypaBHenue (a — 5)x = 27:

1) umeet KOpeHb, paBHBIN 9; 2) HE UMEET KOPHEH?



KontposbHas padora Ne2
CreneHnb ¢ HATYpaIbHBIM MOoKa3aTejeM. OqHoYa1eHbl. MHOr04/IeHBbI.
CioxeHue 1 BbIYUTAHME MHOT04YJICHOB.

Bapmuanr 1.
1.Haiinure 3HaueHue BeIpaxeHus 3,5 - 23 — 3%,

2. HpeI[CTaBBTe B BUAC CTCIICHH BBIPAXKCHUC!

(x4-)3_x2

x°

Dx - x8; 2) x8:x% 38 4)
3. TIpeoGpasyiiTe BhIpaXkeHHe B OJHOUIEH CTAHIAPTHOTO BU/A:

1) —6a*b® - 5b% - a®; 2) (—6m3n?)3.
4. TlpesicTaBbTe B BUJIE MHOTOUJIEHA CTAHAAPTHOTO BU/IA BBIPAKEHHE!
(6x2 —5x+9) — (3x2+x—7).

S.Beraucnure:
DT 2 () (13)

3
6. YrpoctuTe Bhipaxkenue 128x%y3 - (—ixys) .

7. BMecTo 3Be3/104KH 3aIUIIUTE TAKOW MHOTOWICH, YTOOBI 00pPa30Bajioch

ToxaectBo: (4x2 — 2xy + y?) — (x) = 3x% + 2xy.

8. Jokaxkute, uro 3HaueHue Beipaxkenus (11n + 39) — (4n + 11) kpaTro 7 npu

T000M HaTypaJIbHOM 3HA4eHHUH N.

9. M3BecTHO, uTo 6ab® = —7. HailinTe3HaueHNEBBIPAIKEHHS :

1) 18ab®;  2) 6a?b°.



Bapmuanr 2.
1.HaiimuTe 3HaueHue BeipakeHus 1,5 - 24 — 32,

2. HpGIICTaBBTe B BUAC CTCIICHU BBIPAKCHHC!

(a3)3.a17
a0 '

1a’ -a*; 2) a’:a*; 3)(a”)*; 4)
3. [IpeoOpa3yiiTe BeIpak€HUE B OJHOWIEH CTaHJAPTHOIO BHUJIA:

1) —3x3y*x5 - 4x3; 2) (—4a®b)3.
4. TlpeacraBbTe B BUJI€ MHOTOWJIEHA CTAaHAAPTHOT'O BHJIa BHIPAXKEHHE:
(5a% — 2a —3) — (2a® + 2a - 5).

5.Beraucaure:
5 a() (1)

3
6. YrpoctuTe BeIpaxkenue 81x°y - (—%xyz) .

7. Bmecto 3BC3JOYKHU 3aIlIMIIUTC TaKoOH MHOI'OYJICH, YTOOKI 06p330BaHOCB

ToxaectBo: (5x2 — 3xy — y2) — (x) = x2 + 3xy.

8. JokaxkuTe, 4ro 3HaucHHE Beipakenus (14n + 19) — (8n — 5) kpaTHO 6 1ipU

T000M HATypaJIbHOM 3HA4eHHUH N.

9. U3BectHO, uTo 4a3h = —5. Haiinure3nauyeHneBbIpaKeHUS :

1) —8a3bh;  2) 4a®b?.



Bapmuanr 3.
1.Haiinute 3Havenme BeIpaxkenus 33 — 2,5 - 25,

2. [IpencraBbTe B BUIE CTENICHHU BBIPa)KEHUE:
Dy”-y% 2) y%:y% 3)(y°)% 4 (ysy)#
3. [IpeoOpa3yiiTe BbIpak€HUE B OJHOWIEH CTaHJAPTHOIO BHUJIA:
1) —=5m*n’ - 2m3n; 2) (—4a°b)?.
4. IpencraBbTe B BUI€ MHOTOYICHA CTAHAAPTHOTO BHJIa BBIpaXKECHHE:
(9y? =5y +7) — 3y* + 2y — 1).

5.Beraucaure:
n2E5 A (E) (1)

3
6. YnpocTute Boipaxenue 125x3y* - (— %xzy) .

7. Bmecto 3BC3JOYKHU 3aIlIMIIUTC TaKoOH MHOI'OYJICH, YTOOKI 06p330BaHOCB

ToxaectBo: (6x2 — 4xy — y?) — (x) = 4x? + y2.

8. JJokaxkute, uro 3HaucHHE Beipaxkenus (13n + 29) — (4n — 7) kpaTHo 9 npu

T000M HATypaJIbHOM 3HA4€HHUH N.

9. UsBecTHO, uto 2a%h3 = —3. HaiiiuTe3HaueHNEBLIPAKEHHS:

1) 6a%b3;  2) 2a*b°.



Bapuanr 4

l.Halinute 3HauYeHUE BBIPAKCHUSA: 72 — 0,4 - 53,

2. HpGIICTaBBTC B BUAC CTCIICHU BBIPAKCHHC!

(a3)2. als
al? '

1a®-a®; 2) a®:a®; 3)(a®)8; 4)
3. TIIpeo6pa3yiiTe BHIpaskeHHE B OJHOUIEH CTAHAAPTHOTO BUJA:

1) —2a’b - (=3) - a*b®; 2) (—3a3b?)*.
4. TIpencTaBbTe B BHJIE MHOTOWICHA CTAHIAPTHOTO BHJIA BHIPAKCHHUE!
(7b* — 4b + 2) — (5b* — 3b + 7).

5.Beruncnure:
D) (1)

3
6. YnpocTute Bhipaxenue 216mn* - (— émzn) .

7. BMecTo 3Be3/104KH 3aIUIINTE TAKOW MHOTOWICH, YTOOBI 00Pa30Bajioch

ToxaectBo: (2x2 — xy — 2y?%) — (x) = 4x% — xy.

8. JlokaxkuTe, 4To 3HaYcHHE BeIpakenus (15n — 2) — (7n — 26) kpaTHo 8 1pu

T000M HATypaJIbHOM 3HAY€HHUH N.

9. UsBecTHO, ut0 5x2y3 = —7. HaiijuTe 3Ha4eHHe BbIpaXKEHHUA:

1) —10x2y3;  2) 5x*y®,



KontposbHas padora Ne3
YMHOKXeHHe 0THOYJICHA HA MHOTOYJIeH. Y MHOKeHHEe MHOI04JICHA HA

MHOro4JieH. Pa3jio;keHne MHOrO4IEHOB HA MHOKHTEIH.
Bapmuanr 1.

1. IIpeacraBbTe B BUIE MHOTOYJIEHA BEIPAKEHHE:

1) 7m(m3 — 8m? + 9); 3)(3m — 4n)(5m + 8n);

2) (x — 2)(2x + 3); H+3)G*+y -6
2. Pa3noxuTe Ha MHOKHTEIH:
1) 12ab — 18b%; 2) 21x” — 7x*; 3)8x — 8y + ax — ay.
3. Pemmte ypasHenue 5x% — 15x = 0
4. Yapocrute Boipaxenue 2¢(3¢ —7) — (c — 1)(c + 4)

5. Pemmnre ypaBHEHUE:

1) == - 2220 2) (3x — 5)(2x +7) = (3x + 1)(2x — 3) + 4.

6. Halinute 3Hauenue Boipakenust 14xy — 2y +7x — 1, ecmu x = 1 %,y = —0,6.

7. JlokakuTe, 9TO 3Ha4YeHHE BhIpakeHus 81° — 27° kpartno 8
8. Pa3noxkure Ha MHOKMTENH TpexwieH x2 — 12x + 20.
Bapuanr 2.
1. TlpencraBpTe B BUIE MHOTOUIEHA BbIpaKEHUE:
1) 2x(x* — 5x3 + 3); 3)(7x — 3y)(2x + 5y);
2) vy +2)By - 5); 4) (x = D(x? —x - 2).
2. Pa3noxure Ha MHOXKUTEIIHN:

1) 15xy — 25y?; 2)12a® — 4a*; 3)6a — 6y + ab — by.



3. Pemure ypaBHenue 7x% + 21x =0
4. Yupocrtute Beipakenne 3m(2n — 1) — (m + 3)(m — 2)

5. Pemure ypaBHeHue:

5x+1  x+3_

— 3; 2)(4x—-1)Bx—2)=(6x+1)(2x + 3) — 4x.

1)
6. Haiinure 3nauenue Boipaxkenust 18ab — 27a + 2b — 3,ecmu x = —1 é,y =1,2.

7. Jlokaxkute, 4TO 3HaUYEHKE BhIpaxeHus 216> — 367 kpaTHO 5
8. Pasnoxkure Ha MHOKXMTEIH TpexwieH x2 + 15x + 50.
Bapmuanr 3.

1. [IpeacraBpTe B BUIEC MHOTOUJICHA BBIPAKECHHE:

1) 3a(2a® — 5a? + 2); 3)(9x + y) (4x — 8y);

2) (x +5)(2a —7); 4) (x —4)(x? + 2x — 3).
2. Pa3noxxure Ha MHOXKMTEIH:
1) 9m? — 12mn; 2)15x® —5x*, 3)ax —ay + 7x — 7y.
3. Pemute ypaBHeHne 6x2 — 24x =0
4. Vrpoctute Boipakerue 4y(y —9) — (y — 10)(y + 3)

5. Pemmnre ypaBHEeHUE:

1) 6’;1 - "T“ =1; 2)Bx+1(Gx—1) = (5x + 2)(3x — 4) — 7x.
6. Haiinure 3nauenue Beipaxkenust 24mn — 3m + 40n — 5, ecnm m=
—22n=02.

3

7. JlokakuTe, uTO 3HAYeHHE BhIpaxkenus 647 — 328 kparuo 3

8. Pa3noxkurte Ha MHOKMTENH TpeXwieH x2 — 14x + 24.



Bapmuanr 4.
1. IlpeacraBbTe B BUJC MHOTOUYWICHA BBIPAKEHUE:
1) 4b(b3® — 3b% — 3); 3)(6¢c + d)(8c — 5d);
2) (x —3)(2x + 5); 4) (a + 1)(a? — 2a — 8).
2. Pa3noxuTe Ha MHOKUTEIHU:
1) 16x2? — 24xy; 2)9a® —18a’; 3)9Im—9n + mx — ny.
3. Pemmure ypasuenue 2x% + 15x = 0
4. Vupocrtute Beipaxenue S5y(2y —3) — (y + 4)(y — 3)

5. Pemure ypaBHEeHUE:

3x+2
12

1)

~I222; 2) (6x +1)(3x +2) = (9% — 1)(2x +5) — 3x.

6. Haiinure 3nauenue Beipaxkenust 15xy — 5y + 18x — 6, eciux = —0,9,y =1 %

7. JIokaxuTe, 4TO 3HAYEeHUE BeIpaxeHusa 25° — 1253 kparno 4

8. Pa3noxure Ha MHOKMTEH TpexwieH x2 + 11x + 28.

KonTpoabHas pabora Ne4



DopMyJibl COKPALLIEHHOT0 YMHOKEHUSI.

Bapmuanr 1.
1. TlpeacraBbTe B BHEC MHOTOUYJICHA BBIPAXKECHUE:
1) (x + 9)%; ) (m—-7)(m+7);
2) 3a — 8b)%;  4) (6a + 105)(10b — 6a).
2. Pa3noxuTe Ha MHOKHTEIH:
1) ¢? -1, 3) 25y2 — 4;
2) x2 —4x +4; 4)36a* — 60ab + 25b*
3. Ynpocture Boipaxkenue (x + 3)(x —3) — (x — 4)?
4. Pemute ypaBHEHUE:
Gx—1Dx+2)+3(x—-4)(x+4) =202x+3)> -8
5.1IpecTaBbTe B BUJIE TPOM3BEIAEHHS BBIPaXKEHHE:
(Ba—1)%? - (a + 2)?
6. Ynpocture Beipaxenue (a — 6)(a + 6)(36 + a?) — (a? — 18)? u Haiiaute ero

1
3HAYCHUE TIPH @ = — —.

7. JlokakuTe, uTO BhIpaXkeHHe X2 — 6x + 13 NpUHUMAET MONOKUTENbHBIE

3HAYEHUS MIPU BCEX 3HAUYCHUSX X.

Bapuanr 2.
1. IlpencraBpTe B BHJIE MHOTOWIEHA BBIPAXKEHUE:
1) (m - 5)%; 3) (@ +3)(a - 3);
2) 2a +7b)%;  4) (8x + 5y)(5y — 8x).
2. Pa3noxure Ha MHOXKUTEIIHN:

1) x? — 81; 3) 16x2 — 49;



2)y>—6y+9; 4)9a?+ 30ab + 25b?
3. Yrpocture Beipaxkerne (n — 6)2 — (n —2)(n + 2)
4. Pemute ypaBHEHUE:
(7x +1D(x—-3)+20(x —1D(x+1) =30Bx—2)2+13
5.1IpeacTaBbTe B BHE NPOU3BEIECHHS BHIPAKEHUE:
(2a + 1)? — (a — 9)?
6. Ynpocture Boipaxenue (b — 5)(b + 5)(b% + 25) — (b? — 9)? u naiinure ero

1
3HAYCHUE Mpu h= — e

7. JlokaxuTe, uTO BhIpaxkeHue x* — 12x + 38 NpUHUMAET MONOKUTEIbHbIE

3HAYCHUS TIPU BCEX 3HAUYCHUSIX X.
Bapmuanr 3.
1. IlpencraBpTe B BUJIE MHOTOWIEHA BBIPAXKEHUE:
1) (x — 2)% 3) (c+8)(c—8);
2) Bm +9n)?;  4) (2a + 5b)(5b — 2a).
2. Pa3noxure Ha MHOKUTEIIU:
1) 100 — a?; 3) 36y?% — 49;
2) x? + 10x + 25; 4) 16a? — 24ab + 9b?
3. Yopoctute Beipaxkerne (m + 1)(m — 1) — (m — 3)2
4. Pemute ypaBHEHUE:
Qx+5)(x—6)+2@Bx+2)(3x —2) =5(2x + 1)* + 11
S.IIpencraBbTe B BUJE MPOU3BEICHUS BBIPAKEHHUE:

(2b —1)? — (b + 2)?



6. Yrpocrtute Beipaxenue (¢ — 4)(c + 4)(16 + ¢2) — (c? — 8)? u Haiigure ero

1
3Ha4CHUE TIPH C= — —.

7. Jlokaxure, 4To BhIpaxkeHue x2 — 8x + 18 IpUHUMAET MONOKUTETbHBIE

3HAYEHMS [IPU BCEX 3HAYEHUAX X.
Bapmuanr 4.
1. TlpeacTaBbTe B BHJIE MHOTOUJIEHA BBIPAXKEHUE:
1) (p+8)% 3) (x — 9 (x +9);
2) (10x — 3y)?%;  4) (4m + 7n)(7n — 4m).
2. Pa3noxuTe Ha MHOKHTEIH:
1) 16 — c?1; 3) 9m? — 25;
2)p?+2p+1; 4)36m?+ 24mn + 4n?
3. Ynpoctute Beipaxkenne (a — 10)? — (a —5)(a + 5)
4. Pennre ypaBHEHHE:
Rx—7(x+1)+34x—-1)@x+1) =2(5x—2)?-53
S.IIpencraBbTe B BUAE NMPOU3BEACHUS BbIPAKECHUE:
(Ba+1)?—(a + 6)?

6. Ynpocture Boipaxenue (2 — x)(2 + x)(4 + x?) + (6 — x?)? u Haiinure ero

1
3HAYCHUE TIPH X= — —.

7. JlokaxkuTe, uTO BhIpaxkeHue x2 — 18x + 84 NpPUHUMAET MOMOKUTEIbHbIE

SHA4YCHUA IIPHU BCCX 3HAYCHUAX X.



KonTtpoabhas padora Ne 5.

CyMmMma u pa3HocTh Ky00B ABYX Bbipa:keHuil. [IpumeHenune pazanunbix

CMOCO00B Pa3JI0/KeHUsI MHOTOYJIE€HA HA MHOKHTEJIH.

Bapmuanr 1.

1. Pa3noxxure Ha MHOKUTEIN:

1) a® + 8b3; 3)—5m? + 10mn — 5n?; 5) a* — 81.

2)x2y — 36y3; 4) 4ab — 28b + 8a — 56;

2. Vipocrute Beipaxkenue: a(a + 2)(a — 2) — (a — 3)(a® + 3a + 9).

3. Paznoxute Ha MHOKUTEIIH:

1) x — 3y + x2 — 9y?; 3) ab® — b> — ab3 + b3;

2) 9m? + 6mn +n? — 25; 4)1 —x? + 10xy — 25y°2.

4. Pennre ypaBHEHHE:

1)3x3—12x =0; 2)49x3 +14x*2+x=0;3) x> —5x2 —x+ 5= 0.

5. Jlokaxxute, 4TO 3HAYEHHUE BBIPAKEHUS 3% + 53 nenutcs Haneno Ha 14.

6. U3BecTHO, uT0 a — b = 6,ab = 5. Haiinure 3HaueHue Beipaxenus (a + b)2.
Bapuanr 2.

1. Paznoxxute Ha MHOKUTENU:

1) 27x3 — y3; 3)—3x2% — 12x — 12; 5) a* — 625.

2) 25a3 — ab?; 4) 3ab — 15a + 12b — 60;

2. Vapoctute Beipakenne: x(x — 1)(x + 1) — (x — 2)(x? + 2x + 4).

3. Pa3noxure Ha MHOKUTEIU:



1) 7m — n + 49m? — n?; 3) xy* — 2y* — xy + 2y;

2) 4x? — 4xy + y? — 16; 4)9—x? — 2xy — y2.

4. Pemute ypaBHEHUE:

1)5x3 —5x=0; 2)64x3—16x2+x=0;3)x3—3x%2—4x+12=0.

5. Jlokaxwute, uTo 3HaYeHUe BhIpakeHus 4° — 73 nenurcs Haueno Ha 9.

6. 3BecTHO, uT0 a + b = 4,ab = —6. Haiinute 3nauyenue Buipaxenus (a — b)2.
Bapmuanr 3.

1. Paznoxnute Ha MHOXKUTEIH:

1) 1000m3 — n3; 3)—8x2 — 16xy — 8y?; 5) a* — 81.

2)81a3 — ab?; 4)5mn + 15m — 10n — 30 ;

2. Ypocrure eipakenue: y(y — 5)(y + 5) — (y + 2)(y? — 2y + 4).

3. Paznoxxurte Ha MHOXKHTEITH:

1)a® — 36b* + a — 6b; 3)ay” +y” —ay3 — y3;

2) 25x% —10xy + y*> — 9; 4)4 —m? + 14mn — 49n?.

4. Peminte ypaBHEHHUE:

1)2x3—32x=0; 2)81x3+18x2+x=0;3)x3+6x2—x—6=0.

5. Jlokaxxute, 4TO 3HAYEHHUE BBIPAKEHHUS 22 + 103 nemurcs Haneno Ha 18.

6. U3BecTHO, uTo a — b = 10, ab = 7. HaiinuTe 3nauenue Boipaxenus (a + b)?2.
Bapuanr 4

1. Pa3noxure Ha MHOXKUTEU:

1) m3 + 125n3; 3)—5x% + 30x — 45; 5) 10000 — c*.

2xy? —16x3;,  4)7xy — 42x + 14y — 84;



2. Yapocture Beipaxkenne: b(b —3)(b+3) — (b — 1)(b? + b + 1).

3. Pa3noxxure Ha MHOXKUTEIU:

1) 81c? — d? + 9c + d; 3) ax® — 3x® — ax3 + 3x3;

2) a?+ 8ab + 16b%* — 1; 4)25 —m? — 12mn — 36n2.

4. Pemute ypaBHEHUE:

1) 3x3 —108x =0; 2)121x3—22x>+x=0;3)x3—-2x%2 - 9x + 18 = 0.
5. Jlokaxwute, uTO 3HaueHMe BeIpaxkenus 3° — 53 memurcs maneno na 22.

6. U3secTHO, uT0o @ + b = 9,ab = —12. Haiinure 3Hauenue Beipaxkenus (a — b)2.



KonrposbHas padora Ne6

DyHKIUH.

Bapmuanr 1.
1. ®ynkius 3agana popmynoit y = —3x + 1. Onpenenure:
1) 3HaueHue QyHKUMM, €CITM 3HaYEHUE apryMeHTa paBHO 4;
2) 3Ha4Ye€HHE apryMEeHTa, IPU KOTOPOM 3HaUeHHe (PYHKI[MU PABHO -D;
3) npoxoaut i rpaduk GyHKIHK Yepe3 Touky A (-2; 7).
2. Tloctpotiite rpaduk pynkuuun y = 2x — 5. [lonb3ysce rpadukom, HalguTe:
1) 3HaueHue QyHKIMH, €CITM 3HaYEHUE apryMeHTa paBHO 3;
2) 3Ha4Y€HHUE apryMEHTa, IPU KOTOPOM 3HaUeHHE (PYHKIIMU paBHO —1.

3. He BeImoHAS IMOCTPOCHH, HaﬁﬂHTe KOOPAWHATHI TOYUCK IICPCCCUCHUA rpa(bHKa

¢ynkiuu y = —0,6x + 3C ocaMu KOOpAUHAT.

4. ITpu xaxom 3HaueHnu Ky = kx + 5 mnpoxoaut uepe3 touky D(6; -19)?

1
- <

5. Ioctpoiite rpaduk QyHKIUU Y = { 3% €CIM X < 3

1l,ecinx > 3

Bapuanr 2
1. ®ynkiusa 3agana popmynont y = —2x + 3. Onpenenure:
1) 3HaueHnne QyHKIMY, €CIIM 3HAUEHHUE apTyMEHTa PaBHO 3;
2) 3Ha4YeHHUE apryMEHTa, IPU KOTOPOM 3HaYeHUE PYyHKIIUU PABHO 5;
3) npoxoaut nu rpaduk GyHKIHH yepe3 Touky B(-1; 5).
2. Ioctpoiite rpaduk pyaknuu y = 5x — 4. [loas3ysace rpadukomM, HaauTe:
1) 3Hauenue GyHKIUU, €CliM 3HAUEHUE apryMeHTa paBHO 1;

2) 3HaYEHUE apryMeHTa, IPU KOTOPOM 3HAUEHUE PYHKIIUU PABHO 6.



3. He BbINONHSASA TOCTPOEHUS, HAWIUTE KOOPAMHATHI TOUEK NIEPECeUeHUs rpapuka

¢yakuuu y = 0,2x — 10C ocamMu KOOpAMHAT.

4. ITpu xaxom 3Hauennu Ky = kx — 15 mnpoxoaut uepe3 touky C (-2; -3)?

1
- <

5. Iloctpoiite rpaduk GyHKIUU Y = {2 x,ecmix < 4
2,eciux > 4

Bapmuanr 3.
1. ®ynkius 3agana Gopmynon y = 4x — 7. Onpeaenure:
1) 3HaueHue QyHKIMH, €CIIM 3HAYEHUE apryMeHTa paBHO -3;
2) 3Ha4Ye€HHUE apryMEeHTa, IPU KOTOPOM 3HaUeHUe PYyHKIIMU PaBHO 9;
3) npoxoauT nu rpaduk Gynkiuu yepes Touky C (2; 1).
2. Tloctpotiite rpaduk pynkuun y = —3x + 2. [lons3yscek rpadukom, Halaure:
1) 3HaueHune QyHKIUHU, €CIIM 3HAYEHHE apryMEHTa PaBHO 2;
2) 3HaYeHHE apryMEHTa, IIPU KOTOPOM 3HaueHHE (DYHKIUU PaBHO 5.

3. He BoInosHsA IMOCTPOCHH, HaﬁﬂHTe KOOpAWHATHI TOYCK IICPCCCUCHUA rpadnxnca

¢ynkiuu y = —0,7x + 14C ocsimu KOOpJUHAT.

4. Ilpu xkakom 3HaueHuu Ky = kx — 8 mpoxoaut yepe3 Touky B(-2; -18)?

2,ecix < —6

5. Tloctpoiite rpadguk GpyHKIUU Y = {— %x, ecan x > —6

Bapuanr 4.
1. ®dynknusa 3agana popmynoit y = 6x — 5. Onpenenure:
1) 3HaueHnne QyHKIMY, €CITM 3HAYEHUE apTyMEHTa PaBHO -2;
2) 3HaYeHHE apTyMEHTa, IPH KOTOPOM 3Ha4YeHHe (PyHKITUU paBHO 13;
3) mpoxoaut ju rpaduk GyHKIuU yepe3 Touky A (-1; -11).

2. Iloctpoiite rpaduk pynkuuu y = 4x — 3. [loas3ysack rpagukom, Haiaure:



1) 3HaueHne QyHKUMM, €CIIM 3HAYEHUE apryMeHTa paBHO 1;
2) 3HaY€HHUE apryMEHTa, IPU KOTOPOM 3HaUeHUE (PYHKIIUU PABHO -/.

3. He BbINONHSAA TOCTPOEHHUS, HAWIUTE KOOPAMHATHI TOUEK NIEPECEUeHUs rpapuka

¢yakuun y = —0,4x + 2C ocAMH KOOpAMHAT.
4. ITpu xaxom 3HaueHuu Ky = kx + 4 mpoxoaut uepe3 Touky A (-3; -17)?

l,ectux <5

5. Tloctpotite rpapuk dpynkuun y = {0 2x,ecii x > 5



KonrpoubHas padora Ne 7
Cucrembl JMHEHHBIX YPABHEHUI ¢ ABYMH IePeMEHHbIMH.
Bapmuanr 1.

x+ 3y =13,

1. PemuTe MeTOA0M MOJCTAHOBKU CUCTEMY YPaBHEHUI { 2x+y=6

2x +3y =17,

2. Pemmire MeTOIOM CII0KEHUS CUCTEM aBHEHUU {
A yyp 7x — 3y = 11.

x+y=5,

3. Pemnte rpaduuecku cuctemMy ypaBHEHHI { 4x —y = 10.

4.3a 5 kr orypuoB u 4 kr noMuopoB 3amiatuin 220 pyoseit. CKOJIbKO CTOUT
KWJIOTPAaMM OTYPIIOB U CKOJIBKO CTOUT KHUJIOTPAMM MOMHIOPOB, €Clid 4 KI' OTYPIIOB

JIOpOXKe KUJIOrpaMma moMu10poB Ha 50 pyOmeii?

5. Pemure cucteMsl ypaBHEHUN:

){6x+11y=107, 2{ 5x —6y =9,
S5x -2y =11; ) 15x — 18y = 26.
6.0 . { 4x —ay = 3,

- [Ipn KaKoM 3HAUCHUN @ CHCTEMA YPABHEHUH 1,0\ 4 0y = 15 uMeer
OCCKOHEYHO MHOTO peIIeHU?

Bapuanr 2.
. (x +5y =15,

1. Pemnre MeTO10M MOICTAHOBKH CHCTEMY YpaBHEHUI 2x—y =8
) p . { 4x — 7y =1,

. Pemmre MeTos1oM criokenns cucreMy ypaBHeHuH ., - 7y = 11.

xX—y =3,

3. Pemute rpaduuecku cucteMy ypaBHEHUN {3x _y=13.

4. Macca 2 cnuTKOB 0JI0Ba U 5 CIIMTKOB CBHHIA paBHa 33 kr. KakoBa macca cinrka
0JIOBAa M KaKOBa Macca CJIMTKa CBHHIIA, €CIM Macca 6 CIIUTKOB 0JioBa Ha 19 kT

0O0JIBIIIE MACChI CJIMTKA CBUHIIA?



5. Pemure cucteMsl ypaBHEHUN:

){Sx—3y=21, ){Zx—3y=2,
3x + 2y = 5; 8x — 12y =7.

3x +ay =4,

nUMeeT OECKOHEYHO
6x —2y =8

6. [Ipy kakoM 3HaAYEHUU d CUCTEMA YPABHEHUI {
MHOI'O pELIEeHUAN?
Bapmuanr 3.

2x+y =3,

1. PermuTe MeTO0M MOJICTAHOBKU CUCTEMY YPaBHEHUI {
a A Y yp 3x + 2y = 8.

4x + 5y = 2,

2. Pemmre MeTO10M CII0KEHUS CHCTEMY YPaBHCHHM {
A Y yp 3x — 5y = 19.

x+y=4,

3. Pemmte rpadudecku cucteMy ypaBHEHHI {x —2y=-2.

4. 3a 8 terpazeit u 5 pyuek 3amnatiin 171 py6neit. CKONbKO CTOUT TETpajb U

CKOJIbKO CTOUT py4Ka, €CJIM 3 TeTpaau J0poxe pydku Ha 21 pybieii?

5. Pemmre cuctembl ypaBHEHHUM

){7x—3y=—5, ){ 5x+7y =09,
3x +4y = —18; 6x + 14y = 20.

X+ 2y =6,

nUMeeT OECKOHEYHO
3x —ay =18

6. IIpu KaKoM 3HAYEHUH A CUCTEMa YpaBHEHUM {

MHOT'O PEIICHUI?



Bapmuanr 4.

x —2y =14,

1. Pemire METOIOM TMOACTAHOBKUA CUCTEM aBHEHUU {
a A yyp 2x + 5y = 1.

7x —y =10,

2. Peminte METOJIOM CIIOKEHHSI CUCTEMY YpaBHEHUHN { Sx 4y = 2

x—y=-3

3. Pemnte rpadudecku CUCTEMY ypaBHEHHI {x +3y=1.

4. Macca 8 nakeToB MyKkH U 3 makeToB caxapa paBHa 30 kr. KakoBa macca nakera
MYKHU U KaKOBa Macca IaKeTa caxapa, €clid Macca 5 makeToB MykH Ha 13 kr

00JbIIIE MAcChI ITaKeTa caxapa?

5. Pemure cucteMsl ypaBHEHHUI:

1){7x+6y=29, ){4x+5y=12,
3x — 5y = 20; 8x + 10y = 22.
6. 10 . { 2x + 3y =5,
- TIpu kaKoM 3HAUEHUN @ CHCTEMA YpaBHeHUI |~ 6y = —10 AMEET

0ECKOHEYHO MHOTO PEIICHUN?



KontposbHas padora Ne§
O0o001IeHHE U CHCTEMATH3 AU 3HAHUN yYAIIUXCH.
Bapmuanr 1.
1. Yrpocture Boipaxenue(5a — 4)? — (2a —1)(3a + 7)
2. Pa3noxute Ha MHOKUTEIHU:
1) 5x2y% — 45y%c?;  2) 2x% + 24xy + 72y?

3. I'paduk pynkuuy = kx + b nepecekaet ocu koopauHat B Toukax A(0;-6) u

B(3;0). Haiinure 3nauenus K u b.

2x +y =3,

4. Pemnte cucremy ypaBHeHI/II/I{gx _5y=37.

5. Haﬁ}IHTC YCTBIPC MOCJIICAO0BATCIIBHBIX HATYPAJIIBHBIX YUCJId TAKUX, YTO
MPOU3BCACHUC TPCTHCTO U YCTBCPTOT'O U3 ITUX YUCCII HA 22 OoJblie

IPOU3BEICHHUSI TIEPBOTO U BTOPOTO.

6. Pemure ypasuenuex? + y? — 2x + 6y + 10 = 0.
Bapuanr 2.

1. Vopoctute Beipakenne(3a — 2)%2 — (3a + 1)(a + 5)

2. Pa3noxuTe Ha MHOKUTEIINU:

1) 3m?n? — 48m?p?; 2) 3x% + 12xy + 12y?

3. I'paduk bynxkuuny = kx + b nepecekaer ocu koopauHat B Toukax C(0;15) u
D(-5;0). Haiinure 3raueHus K u b.

x—3y =-3,

4. Pemnrte cucteMy ypaBHEHU {Sx — 2y =11.

5. Haiipure detsIpe Mociie10BaTENbHBIX HATYPAIbHBIX YHCIIA TAKUX, YTO
MIPOU3BEICHUE TIEPBOTO U TPETHETO U3 ATUX YHCEN Ha |7 MEHbIlle TPOU3BEACHHUS

BTOPOI'O 1 4CTBCPTOI'O.



6. Pemnure ypaBuenue x2 + y? + 4x — 8y + 20 = 0.
Bapmuanr 3.

1. Ynpocture Beipaxenne(4a + 3)? — (2a + 1) (4a — 3)

2. Pa3noxute Ha MHOKUTEIU:

1) 7a®c? — 28b?%c?; 2)5a® — 30ab + 45b?

3. I'paduk dpyukuny = kx + b nepecekaet ocu koopauHart B Toukax M(0;-12) u

K(-3;0). Haiinute 3nauenus K u b.

7x —y =10,

4. Pemute CUCTCMY YPABHCHUU {Sx + Zy - 1.

5. Haﬁ}IHTC YCTBIPC MOCJIICAOBATCIIbHBIX HATYPAJIBHBIX YHCJIAd TAKUX, YTO
MPOU3BCACHUC TPCTHCTO U YCTBCPTOT'O U3 ITUX YUCCII HA 4?2 OoJblie

NIPOM3BEICHHMS TICPBOTO M BTOPOTO.

6. Pemure ypasuenue x> + y2 — 8x + 2y + 17 = 0.
Bapuanr 4.

1. Yipoctute Beipakenne(2b + 5)? — (b — 3)(3b + 5)

2. Pa3noxuTe Ha MHOKUTEIIU:

1) 6a?b? — 600a’c?; 2) 7a* — 28ab + 28b*

3. 'paduk pynkuuy = kx + b nepecekaer ocu koopauHar B Toukax E(0;-36) u
F(4;0). Hatigure 3Hauenus K u b.

2x —y =1,

4. Pemnte cuCTeMy ypaBHECHHI {7x — 6y = 26.

5. Haiipure deTsIpe Mociae10BaTENbHbIX HATYPAIbHBIX YACIIA TAKUX, YTO
MIPOU3BEICHUE MIEPBOTO U TPETHETO U3 3THX YKCEN Ha 3 | MEHbIIIE TPOU3BEACHHUS

BTOPOI'O M 4€TBCPTOI'O.

6. Pernure ypauenue x2 + y? — 12x + 4y + 40 = 0.






